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CSÍKI GYERMEKNAP
2025. június 1., vasárnap / központi park

Június elsején Csíkszereda belvárosa megtelik vidám gyer-
mekhanggal és önfeledt kacajjal! Csíkszereda Városháza 
partnereivel közösen egy színes és élményekkel teli prog-
rammal várja városunk legfiatalabb lakóit és családjaikat a 
nemzetközi gyermeknap alkalmából.

A gyermeknapra látogatók ugyanakkor részesei lehetnek 
a Csíki Majális – A családok hétvégéje eseményeinek is, 
amely május 31. és június 1. között kínál szórakoztató 
programokat minden korosztálynak a központi parkban és 
a Szabadság téren, az Aktív Közélet Egyesület, a Székely 
Gazdaszervezetek Egyesülete, az RMDSZ – Csíki Területi 
Szervezet szervezésében. Teljes program: facebook.com/
csikimajalis

KÖZPONTI PARK
•	 10.00–19.00 – Helyi és kézműves termékek vására
•	 10.00–18.00 – Zöld SzékelyFöld programsátor  

Játékos foglalkozások és szemléltető eszközök segítik 
a gyermekeket a természeti értékek felfedezésében. 
Madarak, állatnyomok, fák levelei és termései, valamint 
városunk és környékünk védett területei kerülnek 
középpontba.

•	 11.00 – MESEHETES-koncert 
A zenekar töretlen energiával és szeretettel fordul ma is 
a gyermekek és szüleik felé, repertoárjuk a leghíresebb 
magyar rajzfilmek főcímdalai mellett tartalmazza néhány 
Walt Disney-rajzfilm magyar nyelvű verzióját is. 

•	 11.45–12.00 Buborékeső
•	 13.00–19.00 Családi Piknik
•	 13.00 – TALAMBA ÜTŐEGYÜTTES (HU) családi hang-

szerbemutató koncert 

Két kavics összeütésétől a legkorszerűbb, kifinomult 
hangzású ütőhangszerekig, az ősember zenéjétől 
napjainkig, Afrikától a Karib-térségig az ütőhangszerek 
rendkívüli sokszínűségét mutatja meg a debreceni 
kötődésű, Artisjus-díjas Talamba Ütőegyüttes előadása, 
melynek során a gyerekek játszva tanulják megszeretni 
nemcsak a zene, hanem a világ sokszínűségét is. 
Az együttes tagjai: Grünvald László, Szitha Miklós, 
V. Nagy Tamás és Zombor Levente

•	 13.45–14.00 – Buborékeső
•	 12.00–18.00 – Gyermekfoglalkozások: falmászás 

(Salvamont – Csíki Hegyimentő Egyesület), mozgásos 
gyerekfoglalkozás (Prosperitas Vitae Egyesület – Korai 
Fejlesztő Központ), Székely Gőzös fajátékok, arcfestés, 
vászonfestés (Häfliger Zsuzsa), fafestés (Hello Wuud), 
Legósarok (Fabton Oktatási Központ), foglalkozások a 
Mathias Corvinus Collegium – Fiatal Tehetség Program 
keretében, SMAFTA SportSátor – sportági tanácsadás 
szülőknek edzőktől.

•	 16.00 – FitGym ritmikusgimnasztika-bemutató
•	 17.00 – Csíktaplocai Táncoló Talpak  
•	 18.00–19.00 Táncház Ádám Kati nénivel

CSÍKI MOZI
•	 11.00 – Elefántos kaland (magyar szinkron) – PREMIER 
•	 16.00 – Star Wars: A Jedi visszatér (magyar szinkron és 

román felirat) 

SZABADSÁG TÉR
•	 10.00–14.00 Szolgálati járművek kiállítása

CSÍKSZEREDA VÁROSHÁZA
www.szereda.ro
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Bagossy Brothers Company: CSILLAG AZ ÉGEN – koncert
2025. június 14., szombat, 20.30 / csíksomlyói nyereg

Erdélyi premierként adja elő a Bagossy Brothers Company 
legismertebb slágereit népzenei köntösbe bújtatva 2025. 
június 14-én, a csíksomlyói nyeregben. A zenekarhoz 
csatlakozik számos nagyszerű művész is: népzenészek és 
-táncosok teszik különlegessé a produkciót, a dalok pedig 
autentikus népzenei hangszerelésben, helyi népdalrészle-
tekkel kiegészítve szólalnak meg. 

A Csillag az Égen című nagykoncert a zenekar 
munkásságának fontos ékköve, melyet két évvel ezelőtt 
álmodtak meg, bemutatóját pedig 2024 októberében 
tartották tripla telt ház előtt az Erkel színházban. Már 
a produkció indulásakor az is megfogalmazódott, hogy 
amikor hazahozzák, a csíksomlyói nyeregben szeretnék 
bemutatni. „Ez a Kárpát-medencei magyarság legnagyobb 
zarándokhelye, de kiemelkedő kulturális helyszínként is 
szolgál, tehát úgy gondoltuk, hogy Székelyföldön nincs 
nagyobb ívű, nagyobb jelentőséggel bíró helyszín egy ilyen 
műsor bemutatására.”

Az élő produkció Molnár Szabolcs vezetése mellett négy 
népzenésszel, illetve Berecz István, a Fonó Budai Zeneház 
népzenei igazgatója, Örökös Aranysarkantyús, a Fölszállott a 
páva győztesének koreográfiájával, 22 néptáncossal és Antal 
Csenge népdalénekessel egészül ki. A dalok és történések 
dramaturgiai ívét rendezőként Vecsei H. Miklós alkotta meg.

A rendezvény ingyenes. A koncert után táncház lesz.

CSÍKSZEREDA VÁROSHÁZA
www.szereda.ro
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CSÍKI SZÉKELY MÚZEUM
www.csikimuzeum.ro
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CSÍKI SZÉKELY MÚZEUM
www.csikimuzeum.ro

SZÍVVERÉS A MAGASBAN – Berecz András fotókiállítása
Kiállításmegnyitó: 2025. június 4., szerda, 17 óra / Csíki Székely Múzeum

A Petőfi Kulturális Ügynökség szervezésében, a Csíki 
Székely Múzeum közreműködésével június 4-én nyílik meg 
a Mikó-várban Berecz András Kossuth-díjas előadóművész 
Szívverés a magasban című fotókiállítása. A tárlat közép-
pontjában a harangok szimbolikus jelentése áll, kulturális 
szempontból a nemzeti emlékezet és a nemzeti összetarto-
zás értelmezéseire épül.

Berecz András Kossuth-díjas előadóművész Szívverés a ma-
gasban című fotókiállítása a Kárpát-medence harangjainak 
és a magyarság történelmének sokszínű világába hívja 

a látogatót. E harangok hangjai örömben és bánatban, 
békében és veszedelemben is együtt rezdülnek, határokon 
átívelve találnak utat egy egész nemzet szívéhez.

A Petőfi Kulturális Ügynökség szervezésében 
megvalósuló tárlat a nemzeti összetartozás gondolatát 
élteti, bemutatva a Kárpát-medence harangjainak és 
magyarságának örök tanúságtételét. „A harang összeköti 
az Eget a földdel, Istent azzal, akit az Ő képmására terem-
tett” – hangsúlyozta Berecz András; ezt a gondolatiságot 
képviseli a tárlat elrendezése is, a három részre osztható 
fotók a Szentháromságot idézik. A szemlélő, miközben a 
múltból a jelenbe ér, végigkísérheti a történelem évszá-
zadait, útja a középkori, elnémult harangoktól az ékesen 
szóló harangnyelvekig vezet. A harang rendeltetése 
szerint is időt jelez, ünnepre, imára, emlékezésre hív, 
végső útra kísér, máskor veszedelemre figyelmeztet, 
az ellenség jöttét jelzi. Vajon létezik-e még olyan zenei 
eszköz, amely ugyanazon a hangon évszázadok óta ilyen 
sokféle érzést tud kiváltani? A kérdés a kiállítás számára 
fontos, hiszen „ezek a képek úgy szólítanak meg igazán, 
ha megérted a bennük foglalt időt” – írja a kiállításról 
Orosz István író, grafikusművész. A 24 tablóból építkező 
tematikus összeállítás grafikai munkáit Szepessy Béla 
festőművész, grafikus készítette.

A tárlatnak otthont adó Mikó-vár nemcsak a város egyik 
ismert műemléke, hanem a székelység kulturális és történel-
mi identitásának kiemelkedő jelképe is. Egy ilyen helyszínen 
megrendezett tárlat, amely a Kárpát-medence harangjain 
keresztül szólítja meg a látogatót, különösen erős üzenetet 
hordoz: a magyarság határokon átívelő lelki és kulturális 
egységére hívja fel a figyelmet. A Mikó-vár falai között fel-
csendülő „harangszó” így nemcsak a történelemre és a hitre 
emlékeztet, hanem a jövőbe vetett reményt is jelképezi. 
Ez a kiállítás tehát nemcsak művészeti élmény, hanem egy 
mély nemzeti és közösségi tanúságtétel is – méltóképpen 
Csíkszeredában.

A tárlat 2025. július 30-ig látogatható a Mikó-vár udvarán.

A Szívverés a magasban kiállítássorozat a Kulturális és 
Innovációs Minisztérium támogatásával, a Petőfi Kulturális 
Ügynökség gondozásában jött létre.
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KÉPEKBE ZÁRT HAZA – Weinstock Ernő észak-erdélyi fotográfiái 1940–1944 között
Kiállításmegnyitó: 2025. június 5., csütörtök, 17 óra / Csíki Székely Múzeum

A nagyváradi születésű Weinstock Ernő (1893–1985) a két 
világháború közötti Magyarország jószemű fotográfusából 
és kereskedelmi ügynökéből lett a korszak egyik legjelen-
tősebb képeslapkiadója Budapesten. Húsz éven át járta az 
országot Zeiss Ikon gyártmányú kamerájával, és készítette 
10 × 15 cm-es üvegnegatívjait a látottakról. Az általa előállí-
tott több mint tízezer fotográfia több száz Kárpát-medencei 
település épített örökségének vizuális emléke. Egyedülálló 

hagyatékát a Magyar Nemzeti Bank Értéktár programja 
segítségével a Szabadtéri Néprajzi Múzeum Közalapítványa 
vásárolta meg és a szentendrei Skanzen őrzi.

A kiállítás középpontjában Weinstock Ernő 1940–1944 
között, az úgynevezett kis magyar világ időszakában, 
Észak-Erdély visszacsatolása után készített fényképei állnak, 
amelyekből képeslapokat készített a fényképész-vállalkozó.

A tárlat a Weinstock-hagyatékból származó eredeti tár-
gyak, fényképezőgépek és fényképek segítségével mutatja 
be Weinstock Ernő páratlan munkásságát. Az észak-erdélyi 
tájakat, városokat, fürdőhelyeket és tavakat ábrázoló 
fényképeivel és képeslapjaival látleletet ad a második 
világháború alatti, a Magyarországhoz 1940-ben visszatért 
területek életéről is. A kiállítás a képeslapkiadás folyamatát 
és a képes levelezőlapok sokszínűségét is megismerteti 
a látogatókkal, eredeti fényképek és képeslapok mellett 
digitális és digitálisan felnagyított képek segítségével.

A tárlat 2025. augusztus 30-ig látogatható a Csíki Székely 
Múzeumban.

MÚZEUMOK ÉJSZAKÁJA
2025. június 21., szombat, 16–24 óra / Csíki Székely Múzeum

A Múzeumok Éjszakáján mindenkit vár a vár! Idén is különleges 
élmény részese lehet az, aki június 21-én ellátogat a Mikó-vár-
ba. A Szent Iván éjjeléhez legközelebb eső szombati napon 

tartja a Csíki Székely Múzeum a Múzeumok Éjszakája című 
eseményt, amikor megnyitvakapuit a vár, különleges, egyedül-
álló programokat kínál minden korosztály számára. Érdemes 
lesz idén is bemerészkedni a Mikó-vár kapuján, az egész napos 
rendezvény során egymást fogják érni a széles palettán mozgó 
programok, így mindenki találhat saját ízlésének megfelelőt. 

A várudvaron igazi fesztiválhangulat fog uralkodni, 
kipróbálhatók ügyességi játékok, kézműves-foglalkozások 
lesznek kicsiknek és nagyoknak egész nap, este pedig 
filmvetítéssel várják a látogatókat. 

A nap folyamán a kiállításokon meghirdetett tárlatve-
zetések lesznek különböző időpontokban, míg a múzeumi 
kulisszák mögötti raktárhelyiségekben, restaurátorműhely-
ben a múzeum munkatársai kalauzolják az érdeklődőket.

A rendezvényen való részvétel 16 órától ingyenes, 
azonban a helyszíni információs sátornál regisztrálni kell a 
meghirdetett programpontokra. 

CSÍKI SZÉKELY MÚZEUM
www.csikimuzeum.ro
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CSÍKI SZÉKELY MÚZEUM
www.csikimuzeum.ro
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A HÓNAP TÁRGYA

A gyermeknaphoz kapcsolódva a júniusi hónap tárgyaként 
egy kora bronzkori csörgőt állítunk ki. A tárgy 1971-ben 
került elő a Szentlélek-Kőhegy nevű lelőhelyen. Itt több 
éven át is folytattak ásatást, ezek eredményeit Petre Roman 
régész, az ásatások vezetője közölte.

A csörgőről tudjuk, hogy lakóházak közelében került elő. 
Ez érdekességnek számít, mivel hasonló társaira szinte min-
den alkalommal temetkezési helyeken bukkantak. Anyagát 
tekintve agyagból készült, díszítetlen, és mivel nem volt 
különböző vizsgálatoknak alávetve, így csak a hasonló le-
letek kutatásaira támaszkodhatunk. E szerint a benne lévő, 
hangok kiadására szolgáló golyócskák lehetnek agyagból, 
valamilyen termésmagból, esetleg kavicsrögök.  
A csörgő nyél része hiányos.

Általában tehát ezekre a csörgőkre temetkezési helyeken 
bukkannak. Így említhetők meg a Magyarországon előkerült, 
középső bronzkori madár alakú csörgőedények is  

(a bronzkorban különös figyelem és tisztelet övezte a madár, 
vízimadár alakját, melyre számos más madárábrázolás utal). 

A csörgők használatával kapcsolatban sokféle elképzelés 
van, ez változik a méretük függvényében. Vannak, melyek 
nagyobb méretűek, így a bennük lévő golyók is lehetnek 
nagyobbak, tehát erősebb hangok kiadására képesek. 
Esetükben feltételezhető, hogy zenélő eszközök lehettek, 
és rituális táncokhoz használták őket.

Lehet ugyanakkor, hogy – akárcsak a mai csörgő – a ba-
bák, kisgyerekek első játéka volt, nemcsak azért, mert elal-
tatta őket vagy lekötötte figyelmüket, hanem azért is, mert 
ez volt az első kapcsolatuk a hangokkal, zenével. Ezeket sok 
kultúrában a gonosz szellemek kiűzőjének tekintették.

Külön érdekessége a csörgőnek, hogy hazánkban ritka 
leletnek számít.  

A csörgő megtekinthető a múzeum jegypénztárában 
keddtől vasárnapig, naponta 9 és 17 óra között.

CSÍKI SZÉKELY MÚZEUM
www.csikimuzeum.ro
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GOMBOLD ÚJRA! – Alkotó divatműhely gyerekeknek
2025. június / Csíki Székely Múzeum

A Divat és változás című időszakos kiállításhoz kapcsolódva 
10–14 éves gyerekeknek hirdetünk tematikus divatfoglalko-
zás-sorozatot. 

Júniusban négy héten keresztül, heti két alkalommal 
(kedden és csütörtökön 14–16 óra között) 
egy-egy fontos divattémát járunk körbe, miközben interak-
tívan fedezzük fel a kiállítást, a történelmi divattrendeket, 
tervezünk, alkotunk és újragondolunk.

A Gombold újra! sorozat lehetőséget ad arra, hogy a 
gyerekek ne csak viselői, hanem alkotói legyenek a divat 
világának – miközben játszva tanulnak, fejlődnek és jól érzik 
magukat. Megtapasztalják, hogy a divat az egyéniségről, 
önbizalomról és játékosságról is szól.

Részvételi díj: 20 lej/alkalom (az ár tartalmazza az eszkö-
zöket és az anyagokat is).

Foglalkozásvezetők:
•	 Hompoth Hanna-Erika tárlatvezető-muzeológus
•	 Szabó Rita múzeumpedagógus

Jelentkezés: 
Ajánljuk, hogy a résztvevők lehetőség szerint mindkét 
heti alkalmon vegyenek részt, mivel az órák egymásra 
épülnek és tematikusan kapcsolódnak. Egy időpontra 
legfeljebb 15 fő jelentkezését tudjuk fogadni. Jelentkezni 
a szaborita@csikimuzeum.ro e-mail-címen, illetve a 
0741 025 788-as telefonszámon lehet.

Tematikák hétről hétre:
1. HÉT – Tervezés (június 3. és 5.) 
Minden alkotás egy ötlettel kezdődik! A gyerekek bete-
kintést nyernek a divattervezés alapjaiba. Hogyan születik 
meg egy ruha ötlete? Mi inspirál egy tervezőt? Megtanulnak 
elkészíteni saját ruhavázlatot.

2. HÉT – Szabás és varrás (június 10. és 12.) 
A gyerekek megismerkednek az alapvető kézi varrási 
technikákkal, valamint az egyszerű szabás alapjaival. Meg-
tanulják, hogyan válik egy sík textildarabból használható 
forma, és hogyan lehet összeállítani egy saját készítésű kis 
textiltárgyat. 

3. HÉT – Dekoráció (június 17. és 19.) 
A dekorálás során a gyerekek megtanulják, hogyan lehet 
egy egyszerű darabot egyedivé és kifejezővé tenni. Kipró-
bálhatnak különböző díszítési módokat, közben szó esik 
az önkifejezés fontosságáról is. Megismerik a fenntartható 
divat fogalmát, és azt, hogyan lehet a régi ruhákat újragon-
dolni, új életet adni nekik.

4. HÉT – Kiegészítők (június 24. és 26.) 
Az utolsó héten a kiegészítők kerülnek fókuszba –  
hiszen ezek gyakran meghatározzák egy öltözék 
hangulatát. A résztvevők saját készítésű kiegészítőket 
alkothatnak: például hajpántot, karkötőt, nyakláncot.  
A cél az, hogy a gyerekek megtapasztalják: a divat 
nemcsak ruhákról, hanem az önkifejezés minden apró 
részletéről szól.

CSÍKI SZÉKELY MÚZEUM
www.csikimuzeum.ro
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37. CSŰRDÖNGÖLŐ
2025. június 5., csütörtök, 11 óra / Szabadság tér

Csíki tavasz, pünkösd, Csűrdöngölő. Micsoda hármas! Ben-
ne rejlik a természet újjászülető csodája, a kultikus ünnep 
mély lelkisége és a jövő nemzedék lüktető ereje. Mindegyik 
a maga sajátos nyelvén szól hozzánk. 

A csíkszeredai júniusi szép tavaszban, 5-én Csűrdöngölővel 
ünnepel a néptáncos ifjúság, ezt követi 7-én a csíksomlyói 

pünkösdi búcsú – e hármas találkozása itt Csíkban tekint-
hető úgy, mint az idő és a hely, a közösség, a kultúra közös 
megnyilvánulása.

A természet a maga örök törvényeivel, ciklikus rend-
jével életet lehel a világba – a tavasz: az újjászületés örök 
ígérete. A pünkösd mint kultikus ünnep a lélek ünnepe 
– annak kiáradása, a hit és a közösség mély megtapaszta-
lása. A láthatatlan világrend érintése, amikor az ember új 
erőt meríthet az isteni jelenlétből. A Csűrdöngölő gyer-
mek- és ifjúsági néptánctalálkozó része annak a sokak által 
kedvelt tánckultúrának, amely maga az élő hagyomány 
– öröklött forma – és mozdulatrendszer, amely nemcsak 
a testet, de a lelket is megmozgatja. Benne élnek őseink rit-
musai, örömei, küzdelmei – egy közösség identitása, amely 
mozdulatokban és gesztusokban él tovább.

A Csűrdöngölő hosszú évek óta őrzi hagyományait – 
idén lesz a 37. – az András Alapítvány és a Hargita együttes 
szervezéseben, akik hisznek abban, hogy a néptánc és a népi 
kultúra fontos és értékes befektetés a jövőbe.

PÁSZTOROKÉ – a Hargita Székely Néptáncszínház előadása
2025. június 7., szombat, 20 óra / Városi Művelődési Ház

A Hargita Székely Néptáncszínház a Pásztoroké című 
műsorát adja elő pünkösd szombatján.

Az előadás egy kis ízelítő a pásztor- és a betyárélet 
szegeletéből. A pásztorok a magyar népi kultúra egyik 
legfontosabb megőrzői. Muzsikájuk, énekeik, táncaik 

hagyományunk egyik legértékesebb része. Habitusuk 
nemcsak a férfi táncokban dominál, de a páros táncokban is 
erőteljes szerepet tölt be, kiegészítve a nők alkalmazkodó 
táncbéli megjelenésével. A műsor egy rövid időutazás 
ebben a szellemiségben különböző táncos, énekes, zenei 
emlékfoszlányok mentén. Az előadás folyamán nagyon sok 
jellegzetes hangszer szólal meg, mely a pásztor- és betyárvi-
lágban jellemző volt, kiváló énekekkel kísérve.

Rendező-koreográfus: Szűcs Gábor, Csokonai-díjas 
alkotó, Magyar Érdemrend Lovagkeresztje kitüntetett; 
alkotótárs: Vajai Franciska; szakmai munkatárs: Bara 
Szabolcs, Nagy Valter, Szabó László; zenei rendező: Mihó 
Attila; igazgató: András Mihály

Jegyárak az előadásokra: 30 lej (teljes értékű jegy), 20 lej 
(kedvezményes jegy).

Jegyinformációk a Hargita Székely Néptáncszínház 
Facebook-, illetve weboldalán érhetők el.

HARGITA SZÉKELY NÉPTÁNCSZÍNHÁZ
www.hargitatanc.ro
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DALOLVA ZÁRJA AZ ÉVADOT A CSÍKI JÁTÉKSZÍN

Nemsokára elkezdődik a színházépület felújítása, új hely-
színre költözik a társulat, de ezt megelőzően júniusban két 
előadással vesz ideiglenes búcsút székhelyétől. Az idei évad 
közönségkedvence, A muzsika hangja méltó lezárásként 
ad alkalmat arra, hogy a színház munkaközössége és 
a közönség együtt zárjon be egy ajtót, és – ahogy az 
előadásban is elhangzik – reményekkel nézve az új 
lehetőségek felé nyisson ki egy új ablakot.

Szenteczki Zita rendezése június 13-án, pénteken és 
15-én, vasárnap lesz megtekinthető, mindkét alkalommal 
19 órától.

JÚNIUSI FILMPREMIEREK A CSÍKI MOZIBAN

Júniusban az alábbi filmek bemutatóival várja kedves nézőit 
a Csíki Mozi. A vetítések pontos időpontjai a mozi honlapján 
(https://cinemacsikimozi.ro/hu) és Facebook-oldalán 
követhetők.

ELEFÁNTOS KALAND (Hitpig)
Angol–kanadai animáció, kaland, 2024, 85 perc

A cselekmény egy cyberpunk világban játszódik, ahol Hitpig 
egy fejvadász malac, akit megbíznak egy szökött táncoló 
elefánt, Pickles elfogásával és visszaszállításával egy 
kegyetlen Las Vegas-i showmanhez. Az üldözés során Hitpig 
és Pickles között váratlan barátság alakul ki, amely arra 
készteti Hitpiget, hogy megkérdőjelezze, mi a fontosabb: a 
pénzjutalom vagy az újonnan felfedezett barátság.

BALERINA (Ballerina)
Amerikai akció, thriller, 2025, 89 perc

A film Eve Macarro (Ana de Armas) történetét követi, aki 
a Ruska Roma bérgyilkos hagyományai szerint kezdi meg 
a kiképzését, és egyetlen egyszerű vágya van: bosszút állni 
azokért, akik meggyilkolták a családját.

À SON IMAGE (In His Own Image)
Francia dráma, 2024, 110 perc

Antonia, a fiatal korzikai fotográfus az 1980-as évektől a 
2000-es évek elejéig tartó korzikai politikai zűrzavarok 
közepette járja be az életet, a barátságokat és a szerelmet, 
és egy generáció útját írja le.

ESEMÉNY, RENDEZVÉNY



	 14

HEGYIZENE 
Magyar természetfilm, 2024

Szendőfi Balázs természetfilmes legújabb alkotása, amely 
a Pannon-síkság és az Erdélyi-medence között magasodó 
vízválasztó, az Erdélyi-szigethegység bérceinek életét, majd 
életnélküliségét mutatja be. Az őstermészet érintetlen 
szépségét állítja kontrasztba az ember pusztításával. A film 
mesélője maga a hegység, aki női hangon avat be minket 
145 millió éves múltjába, megmutatja csobogó vizeit, a 
Kárpát-medence legváltozatosabb karsztvidékét.

ÍGY NEVELD A SÁRKÁNYODAT (How to Train Your Dragon)
Amerikai családi kalandfilm, 2025, 125 perc

A vikingek mindig is háborúban álltak a sárkányokkal, így 
mostanra javarészt sikerült kiirtaniuk ezeket a mágikus 
teremtményeket. Egy fiatal viking azonban rövidesen egy 
különös barátra tesz szert, egy rendkívül veszélyes és ritka 
példányra, így az is kiderül, hogy ezek a lények talán nem is 
annyira barátságtalanok, mint azt korábban gondolták.

A nagysikerű Így neveld a sárkányodat mesetrilógia 
után Dean DeBlois elkészítette a történet élő szereplős 
változatát.

BALHÉ A RIVIÉRÁN (N’avoue jamais)
Francia vígjáték, 2024, 94 perc

50 év házasság után François Marsault, a nyugalmazott tá-
bornok még mindig őrülten szerelmes feleségébe, Annie-be. 
Amikor rájön, hogy a nő 40 évvel korábban megcsalta őt, 
meghűl benne a vér. Hogy tisztára mossa a nevét, csak 
egyetlen megoldás létezik: elhagyja a nőt, és manu militari 
elébe megy, hogy megkeresse Borist, egykori szeretőjét, és 
szétverje a fejét. De az ő korában ez nem ilyen egyszerű... 

ELIO 
Amerikai animáció, kaland, 2025, 90 perc, 3D

Az emberek évszázadok óta kutatják a kozmoszt, és évti-
zedek óta küldenek üzenetet a világűrbe, hogy válaszokat 
találjanak az univerzum nagy kérdéseire. Most azonban az 
univerzum válaszol. Eliónak új kapcsolatokat kell kialakíta-
nia különc idegen életformákkal, túl kell élnie egy igencsak 
félelmetes próbát, és valahogy rá kell jönnie, hogy ki is ő 
valójában. Ez persze nem lesz könnyű.

ESEMÉNY, RENDEZVÉNY
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SÜNVADÁSZAT 
Magyar dráma, 2025, 89 perc

Te mennyit bírsz? És mennyit vállalsz? A túlhajszolt Bogi 
klasszikus éneket tanul a Liszt Ferenc Zeneművészeti 
Egyetemen, de a vidéki lány nehezen találja a helyét Buda-
pesten. Az iskola mellett bébiszitterkedéssel keres pénzt: 
unokatestvére, Tamás és felesége, Zita kisgyerekeire vigyáz. 
A házaspár kapcsolata válságban van, a kettejük közötti 
feszültség pedig akaratlanul átragad a gyerekekre, és végső 
soron Bogira is. A lány a jövője szempontjából rendkívül 
fontos énekvizsga napján elkövet egy végzetes hibát. 

F1 (F1: The Movie) 
Amerikai dráma, sportfilm, 2025, 150 perc

Brad Pitt egy korábbi autóversenyzőt alakít, aki megle-
petésszerűen visszatér a Forma–1-be Damson Idris fiatal, 
tehetséges csapattársa mellett az APXGP istállójába.

A történet a pályán és azon kívül is követi dinamikus 
együttműködésüket, ahogy személyes és szakmai kihívá-
sokkal küzdenek, hogy megőrizzék helyüket a motorsport 
csúcsán. 

M3GAN 2.0 
Amerikai horror, thriller, 2025, 124 perc

A történet két évvel az első rész eseményei után játszódik. 
Gemma időközben elismert szerzővé és a mesterséges intel-
ligencia szabályozásának szószólójává vált, míg unokahúga, 
a most 14 éves Cady lázad Gemma szigorú szabályai ellen. 
Eközben egy védelmi vállalat ellopja a M3GAN technológi-
áját, és létrehozza Ameliát, egy katonai célokra tervezett, 
önálló tudatra ébredő robotot, aki fellázad az emberi irányítás 
ellen. Az emberiség jövője forog kockán, ezért Gemma úgy 
dönt, hogy feltámasztja és továbbfejleszti M3GAN-t, hogy 
szembeszálljon Ameliával. A filmben visszatérnek a korábbi 
szereplők, és új karakterek is bemutatkoznak.

LA INFILTRADA 
Spanyol thriller, 2024, 118 perc

A baszk szeparatista szimpatizánsok között évekig tartó 
beépített munka után egy rendőr végre eléri célját: az ETA 
terrorszervezet felveszi vele a kapcsolatot.

Forrás: mafab.hu, cinemagia.ro

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk! Megértésüket 
köszönjük!



	 16

ZENEI KORSZAKOK – családi hangverseny 
2025. június 3., kedd, 18 óra / Csíki Mozi 

Családi hangversenyt hirdet a Csíki Kamarazenekar!  
Ez alkalommal egy időutazásra hívnak, ahol az elmúlt korok 
zenei stílusait és stílusváltásait tárják elénk. Az őskortól a 
20. századig tekintenek végig, ahol hallhatunk majd többek 
között középkori, reneszánsz táncokat, súlyosabb barokk 
zenét, könnyed Mozart-muzsikát; majd a vérbő romantikus 
dallamok után a 20. század sokszínűségét mutatják meg, 
amelyben a filmzenék világát is érintik. Az előadás narrátora 
Adorján Csaba lesz. 

A teljes árú jegy 20 lejbe, a kedvezményes jegy pedig  
10 lejbe kerül, melyeket a www.bileta.ro honlapon és a Csíki 
Mozi jegypénztárában lehet megvásárolni. A pénztár nyitva-
tartása: hétfő–szerda: 10.00–13.00, csütörtök: 16.00–19.00, 
péntek–vasárnap: 16.00–20.00.	

A hangverseny Csíkszereda Városháza, a Csíki Kama-
razenekar Egyesület és a Csíki Mozi társszervezésében és 
támogatásával valósul meg.

HANGJÁTÉKOK ZONGORÁN ÉS CSELLÓN – Ioni Eduárd és Szőts Ármin koncertje
2025. június 4., szerda, 19 óra / Csíki Mozi

Szőts Ármin és Ioni Eduárd cselló–zongora duóként közös 
zenei ízlésükre építve kivételes összhangban muzsikálnak. 
Fiatalkoruk ellenére előadásukat kifinomult zenei kifejezés-

mód és technikai felkészültség jellemzi. Játékukat áthatja a 
zene iránti mély elköteleződés és szenvedély, amely minden 
megszólaltatott hangban érzékelhető.

Műsoron:
•	 Beethoven: Sonata No. 23 in F Minor, „Appassionata”
•	 Rachmaninoff: Etude-Tableaux Op. 39 No. 5 in E-flat 

Minor
•	 Chopin: Andante Spianato and Grande Polonaise 

Brillante Op. 22
•	 Dmitri Shostakovich: Cello Sonata Op. 40
•	 Edvard Grieg: Cello Sonata in A minor Op. 36

A belépőjegy ára 15 lej (kedvezményes) és 30 lej, elővétel-
ben megvásárolható a www.bilete.ro oldalon, illetve a mozi 
jegypénztárában.

Figyelem! A kedvezményes belépők kizárólag személye-
sen vásárolhatók meg a jegypénztárban.

ESEMÉNY, RENDEZVÉNY
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 BÚCSÚJÁRÁS – kortárs dráma bemutatása a Csíki Játékszín színészei 
és a Role zenekar közös jótékonysági, pünkösdi előadásában 
2025. június 7., szombat, 18 óra / Művészetek Háza

Huszadik éve tart a csíkszeredai Role zenekar jótékonysági 
előadást pünkösdkor. Ezúttal rendhagyó produkcióval 
készülnek a Csíki Játékszín színészeivel és meghívott művé-
szekkel közösen: 2025. június 7-én 18 órától a csíkszeredai 
Szakszervezetek Művelődési Házában egy, a pünkösdi 
időszakhoz, Csíksomlyóhoz kötődő kortárs drámát visznek 
színre Tarjányi Krisztina Irma rendezésében.

Milyen szerepet tölt be napjainkban a csíksomlyói 
pünkösdi búcsú? Miért vonzza a többezres tömeget évről 
évre ez a kegyhely? Miért érzik azt az emberek – vallásosak 
és kevésbé vallásosak –, hogy legalább egyszer, vagy éppen 
évente el kell látogatniuk ide? Milyen hatással vannak a 
világi történések rá? Milyen legendák, szokások, szellemiség 
és történetek kapcsolódnak ehhez a helyhez? És mit tudunk 
mesélni magunkról, mi, akik itt élünk a Szűzanya lábánál? 
Többek között ezekre a kérdésekre kereste a választ Péter 
Beáta író, újságíró, drámaíró, amikor a Petőfi  Irodalmi 
Múzeum Örkény István drámaírói pályázata keretében 
megírta a Búcsújárás című drámát. A darab a kisember 
szemszögéből mutatja be a csíksomlyói pünkösdi búcsú 
körüli történéseket. 

A Búcsújárás három felvonása három különböző év 
pünkösdi időszakán vezet végig. Az első felvonás 2017-ben 
játszódik, amikor a pünkösdi búcsút a kanyarójárvány 
árnyékolja be. Itt ismerjük meg a szereplőket, Lajost, a 
közbirtokosság elnökét, Magdolnát, a feleségét és a hozzá-
juk betérő zarándokokat. A második felvonás a történelmi 
jelentőségű pápalátogatásnak állít emléket, a harmadik 
felvonás pedig a 2020-as év pünkösdjét, a koronavírus-jár-
vány teremtette helyzetet mutatja be. 

A dráma egyik erőssége a humor, amely által a szerző 
jó érzékkel és részletességgel ragadja meg azokat a csík-
somlyói búcsújárás körül kialakult jelenségeket, melyeket 
mindannyian ismerünk, és évről évre megtapasztalunk. 
A történeten keresztül azonban a valóság mellett mély, 
releváns kérdésekkel is szembesülünk. 

A jótékonysági előadáson befolyó adományokat a 
kisagyi sorvadással diagnosztizált Antal Patrik, csíkszeredai 
első osztályos kisfi ú kezelési költségeire ajánlják fel. 

Patrik kezeléseit, jövőbeli kiadásait ezen a számlaszámon 
is lehet támogatni:

Antal Izabella – RO68RNCB0082144424650001 (RON)
Revolut: RO30REVO0000168653588231
Swift  kód: REVOROBB

Rendezte: Dálnoky Csilla/Tarjányi Krisztina Irma
Felolvassák: Kozma Attila, Márdirosz Ágnes, 
Orbán Levente m. v., Vass Csaba, Keresztes Szabolcs, 
Ráduly Beáta, Bilibók Attila, Nagy Gellért, 
Günther Ottó m. v.
Közreműködnek: Häfl iger Ádám m. v., Gál Áron m. v., Fodor 
Zsófi  m. v., Schmutzer Noémi m. v., Adorjáni Szabó Dóra m. v., 
Adorjáni Szabó Réka m. v., Tánczos Eszter m. v.
Role zenekar: Sántha Zsuzsánna, Nagy Edina, Nagy Tivadar, 
Nagy Ferenc, Kozma Noémi
Fénytechnika: Hátszegi Ákos
Szervező: Agora Alapítvány
Társszervező: Csíki Játékszín, Csíkszereda Városháza, 
Hargita Megyei Kulturális Központ – Hargita Megye 
Tanácsa, Pro Cultura Siculi, Csíki Anyák Egyesülete
Főtámogató: Méhes György – Nagy Elek Alapítvány

ESEMÉNY, RENDEZVÉNY
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Hedry Mária: ÁRNYÉKSORS – színmű Klebelsberg Kunoné Botka Sarolta életéről
2025. június 16., hétfő, 19 óra / Művészetek Háza

A Polgári Művelődésért Alapítvány kezdeményezésére, 
Hedry Mária írónő által jött létre Klebelsberg Kuno fele-
ségének, Botka Saroltának életéről szóló Árnyéksors című 
darabja. A színmű a pesthidegkúti Klebelsberg-kastélyban, 
a Klebelsberg házaspár egykori otthonában játszódik, 
visszaidézve a házaspár életének itt töltött éveit, majd az 
özveggyé vált Sarolta kitelepítését, az értékes könyvtár és 
épületegyüttes szétrombolását. 

A színmű elsődleges forrása Klebelsberg Kunoné 
kitelepítésben írott, Életutunk című naplója volt,  
emellett korabeli dokumentumokat, egyéb kutatási 
forrásokat és tanulmányokat is felhasznált a szerző.  
A mű által megismerhetjük egy kivételes nagy 
formátumú politikus és a polgári származású asszony 
szerelmi házasságát és mindennapjai mögött a 20. század 
ellentmondásokkal teli drámáját, a nincstelenségbe 
taszított Sarolta megpróbáltatásait. Azonban a dráma 
nemcsak Botka Sarolta küzdelmes életét tárja a 

néző elé, hanem Klebelsberg emberi karakterébe és 
munkásságába is bepillantást enged. Sarolta szemszögén 
keresztül a néző megismerheti Magyarország legkivá-
lóbb és legnagyobb hatású kultuszminiszterének kivéte-
les egyéniségét, ily módon a darab jelentős hiánypótló 
feladatot is betölt. 

 
Szereposztás 
Sarolta: Majzik Edit, Jászai Mari-díjas színművész; Emma, 
Márta, Hubayné, Róza, parasztasszony: Gajdó Delinke; 
Szentgyörgyi, orvos, német tiszt, oroszt tiszt, magyar 
elvtárs: Petneházy Attila.
Szerző: Hedry Mária; díszlet, jelmez: Libor Katalin; rendező: 
Petneházy Attila; producer: Szollár Péter.
 
A kamaratermi jellegű előadásra a belépőjegy ára 30 lej, 
elővételben megvásárolható a Művészetek Háza jegypénz-
tárában.

Soma Mamagésa: A TRAUMA ÉS SÉRÜLÉS MINT TRANSZFORMÁCIÓS LEHETŐSÉG
2025. június 20., péntek, 19 óra / Művészetek Háza

„Minden nehézség, trauma, lelki fájdalom – ha eljutunk 
oda, hogy megértem arra, hogy megértsem, minden értem 
való (volt), akkor – átalakul erővé, bölcsességgé, átadni 
való tudássá. Ez a krízisek, traumák ajándéka, hogy a saját 
tőkénkké válhatnak.

Ha megvan bennünk a transzformációs szándék, akkor 
képesek leszünk mindazt a sérülést, hozott vagy szerzett 
traumát átalakítani, amire megértünk. (Épp annyit, nem 
többet.)

A kínai ABC a krízis szót két jellel jelöli. Az egyik jelentése: 
veszély, a másik: esély. Ebben benne van a trauma, krízis 
lényege: ha nem ragadunk benne, akkor átalakul minket 
támogató erővé. 

Ha elképzelem, hogy valaki már az összes traumáját 
feldolgozta és átalakította, akkor is ott marad a mindannyi-
unkat érintő kérdés: hogyan lehet transzformálni mindazt 
a negatívat, ami ott van a világban, aminek mi is a részei 

vagyunk, és bennünket 
is érint? Hogyan lehet 
bármiből az életet 
támogatót varázsolni, 
transzformálni, és 
folyamatos flowban 
lenni?

Több éve ez az 
egyik fő témám és 
„kísérletem.” (Soma 
Mamagésa)

A belépőjegy ára 40 lej, 
elővételben megvásá-
rolható a www.bilete.ro oldalon, illetve a Művészetek Háza 
jegypénztárban.

A pénztár programja: hétfő, szerda, péntek: 10.00–14.00, 
kedd, csütörtök: 14.00–18.00.  
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A NEGYED – Lőrinczi Inez egyéni kiállítása 
Kiállításmegnyitó: 2025. június 18., szerda, 18 óra / Csíki Mozi 

Környezetünk, lakhelyünk megismerésére számos módot 
választhatunk. Van, aki sétálni indul, van, aki a szomszédok-

kal beszélget, van, aki észrevétlenül ismerkedik meg az őt 
körülvevő épületekkel, természeti elemekkel, emberekkel, 
tárgyakkal. 

Lőrinczi Inez a fotográfiát választotta erre a célra.  
A negyed című munkájában új lakóhelyét térképezi fel négy 
fotókönyv segítségével, amelyek számos analóg, kísérleti 
fotográfiai technikát tartalmaznak. 

Ezekről a könyvekről és a bennük szereplő számtalan 
fotóról fog mesélni június 18-án, 18 órától a csíkszeredai 
Csíki Mozi kiállítóterében.

A kiállítás 2025. július 15-ig tekinthető meg, a belépés 
ingyenes. 

Szervezők: Hargita Megyei Kulturális Központ, Megyehá-
za Galéria, Hargita Megye Tanácsa

JÓ GYAKORLATOK A DEMENS SZEMÉLYEK FOGLALKOZTATÁSÁBAN –  
Alzheimer Café előadás
2025. június 25., szerda, 17–19 óra között / Hargita Megyei Kulturális Központ 
(Márton Áron Kulturális Központ, Mihai Eminescu utca 3/A)

Évente egyre több a demenciával élő személy és a pszichés 
terhelődés, ami az egész családot érinti! Egy generációkat 
érintő problémáról beszélünk, ami már nem lehet tabu.  
A résztvevők demencia témákban előadásokat hallhatnak, 
és konkrét gyakorlatias tanácsokkal segítjük őket. Az 
előadás-sorozat segíti azokat, akik a demencia kezdeti és 

középsúlyos stádiumainak, a gondozott személy zavaros 
viselkedésének meg nem értésénél tartanak. Amikor a 
demens személyt teljes embernek tekintjük, közelebb kerül 
egymáshoz a gondozó és gondozott, mint „ember”! Hinni 
a demenciában szenvedő képességeiben, megtapasztalni 
a többi lehetőséget a mindennapi életminőséget teszi 
értékesebbé! 

Előadók: Dr. Kiss Gabriella, Márton Erzsébet, Szabó 
Gabriella, Scheubeck Szeréna – a Caritas Szent Erzsébet 
Idősek Otthona és az Erdélyi Alzheimer Café Egyesület 
szakemberei

A részvétel ingyenes!

Szervezők: Gyulafehérvári Caritas, Erdélyi Alzheimer Café 
Egyesület, Hargita Megyei Kulturális Központ – Hargita 
Megye Tanácsa
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CSÍKSOMLYÓBA MÉNEK... – Návay Ákos fotókiállítása
2025. június 26., csütörtök, 18 óra / Hargita Megyei Kulturális Központ (Mihai Eminescu utca 3/A)

„A Csíksomlyóba mének… 2004 című vándor-
fényképkiállítással hívom szeretett székely 
nemzettestvéreimet egy közös időutazásra a Gyimesekből 
indulva a Csíksomlyóba vezető ősi zarándokúton, a nagy 
éves családi találkozóra égi Édesanyánkkal…” (Návay Ákos)

Kerek egy ég alatt
Kerek egy istenfa,
Kerek istenfának
Szép tizenkét ága;
Szép tizenkét ágán 
Ötvenkét virága; Ötvenkét virágán 
Három aranyalma.

(A három aranyalma: Karácsony–Húsvét–Pünkösd)

A kiállítás 2025. július 25-ig tekinthető meg, a belépés 
ingyenes.  

Szervezők: Hargita Megyei Kulturális Központ, Megyeháza 
Galéria, Hargita Megye Tanácsa

BACH 340.4 SZONÁTÁK
2025. június 26., csütörtök, 20 óra / Szent Kereszt-templom

A Hargita Megyei Kulturális Központ szervezésében márci-
ustól júniusig egy igazi zenei csemege kerül terítékre: Johann 
Sebastian Bach születésének 340. évfordulója alkalmából 
egy négy koncertből álló sorozatot hallhat a nagyérdemű, 
amelyben elhangzanak Bach szonátái.

A júniusi koncert lesz az utolsó állomás a négyből, ezen a 
koncerten felcsendül Bach összes műve hegedűre, obligato 
csembalóra, valamint basso continuóra. 

A negyedik koncert műsorán:
•	 BWV1024 c-moll szonáta hegedűre és basso continuo
•	 BWV1025 Á-dúr szvit hegedűre és basso continuo 
•	 BWV1026 g-moll fúga hegedűre és basso continuo

Előadók:
Csembaló: Csengeri Kostyák Zsuzsa
Hegedű: Gábor Előd
Cselló: Lázár Zsombor
A koncertre a belépés ingyenes.

A HMKK által szervezett kulturális eseményeken személyes adato-
kat rögzítünk és őrzünk meg hang-, kép- és videófelvétel formájában.
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JÚNIUSI ESEMÉNYEK A SZŰZANYA CSÍKSOMLYÓI KEGYTEMPLOMÁBAN, 
A PÁPAI KISBAZILIKÁBAN

A Jézus Szíve hónapjában az egyház különösen is arra hív, 
hogy kérjük: „Szelíd és alázatos szívű Jézus, alakítsd szívün-
ket a te Szíved szerint!”

A hónap kiemelkedő eseménye a 2025-ös csíksomlyói 
 pünkösdi búcsú, amelynek mottója: „A remény zarán-
dokai”. A búcsú június 6-án, pénteken 17 órától ünnepi 
rózsafüzérrel kezdődik a Mária Rádió világcsaládjával,  
18 órától tartják a nyitó szentmisét, melyet éjszakai virrasz-
tás követ a kegytemplomban.

Június 7-én, szombaton reggel 7.30-kor szentmisével 
folytatódik a búcsú. 10 órától ünnepélyes rózsafüzért 
imádkoznak a Hármashalom-oltárnál. A kegytemplom 
előtti térről 10.30-kor indul a kordon a nyeregbe. A Hár-
mashalom-oltárnál 12.30-kor kezdődik az ünnepi búcsús 
szentmise, melynek főcelebránsa és szónoka György Alfréd 
csíkszentdomokosi születésű, Nyíregyházán szolgáló 
kamilliánus szerzetes lesz. 

György Alfréd 1996-ban lépett be a kamilliánus rend-
be. Teológiai tanulmányait Vácott, Egerben, valamint 
Veronában végezte. 2006-ban tette le örök fogadalmát 
Nyíregyházán a kamilliánus kolostorban. 2022 augusztusá-
tól a nyíregyházi Kamilliánus Kolostor házfőnöke és a Szent 
Kamill Rehabilitációs Központ fenntartó képviselője. 2023. 
augusztus 1-jétől a Nyíregyháza-Borbányai Szent László 
Plébánia plébániai kormányzója. 2024. december 8-tól a 
Német Kamilliánus Tartomány osztrák–magyar delegátu-
sa. Papi jelmondata: „Tudjuk, hogy az Istent szeretőknek 
minden a javukra válik.” (Róm 8,28).

A csángó mise 17 órakor kezdődik a Szent Péter és Pál-plé-
bániatemplomban. 18 órától pünkösdi vigília-szentmise lesz a 
kegytemplomban. A szombatot ismét virrasztás zárja.

Pünkösd vasárnapján, június 8-án, a Szentlélek eljövetelét 
ünnepli az egyház. A szentmisék sorrendje ezen a napon: 
7, 8, 10.30 és 18 óra. Pünkösdhétfőn, június 9-én is három 
alkalommal lesz szentmise: 8, 10.30 és 18 órától.

Júniusban is folytatódik a Szent Antal-nagykilenced. 
A nyolcadik alkalom június 3-án, míg a kilencedik június 
10-én lesz. Páduai Szent Antal ünnepén, június 13-án három 
szentmise lesz, 8, 10.30 és 18 órától. Jó idő esetén a délelőtti 
szentmisét a Kissomlyó-hegyen, a Szent Antal-kápolnánál 
tartjuk. Az esti szentmise végén megáldjuk a gyermekeket.

A júniusi liturgikus naptár további kiemelt ünnepei:
•	 Június 15. – Szentháromság vasárnapja
•	 Június 19. – Úrnapja, Krisztus Szent Testének és Vérének 

ünnepe
•	 Június 24. – Keresztelő Szent János születése
•	 Június 27. – Jézus Szentséges Szívének ünnepe, valamint 

Szent László király, Erdély fővédőszentjének napja
•	 Június 28. – Szűz Mária Szeplőtelen Szíve
•	 Június 29. – Szent Péter és Pál apostolok főünnepe

A kegytemplomban a szentmisék hétköznapokon 7.30-
kor és 18 órakor, míg vasárnap és ünnepnapokon 8, 10.30 és 
18 órakor kezdődnek. A szentmise előtt gyónási lehetősé-
get biztosítunk. 

További frissülő információkért érdemes követni a Csík-
somlyó-kegyhely hivatalos Facebook-oldalát. Kapcsolat: 
Ferences rendház – Csíksomlyó, tel.: 0266 371 449.
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Szász Hunor: KÖZIGAZGATÁS ÉS HATALOMGYAKORLÁS CSÍK-, GYERGYÓ- ÉS  
KÁSZONSZÉKEN A 18. SZÁZADBAN (1708–1780) – könyvbemutató 
2025. június 12., csütörtök, 17 óra / Kájoni János Megyei Könyvtár

A könyv tárgya Csík-, Gyergyó- és Kászonszék 1708–1780 
közötti közigazgatás-története, az intézmények fejlődéstör-
ténete, jellemzői, jogkörei, egymáshoz és a központi hatalom-
hoz való viszonya. A munka vizsgálja továbbá a Gubernium 
és szék kapcsolatát és annak alakulását, változásait a század 
során. Elemzi és bemutatja a hatalomgyakorlás és tisztségek, 
valamint a hatalomgyakorlás és társadalmi háttér összefüg-
géseit, valamint a központi hatalom egyre bővülő térnyerését 
a Habsburg Birodalom perifériáján. Fontos hangsúlyt fektet 
a tisztviselők egyéni karrierjeinek alakulására és a tisztségek 
közötti mobilitás feltárására. A munka több szempontból 
alaptanulmánynak számít. Csík-, Gyergyó- és Kászonszék 
18. századi közigazgatás-története szisztematikusan, 
intézményről intézményre, tisztségről tisztségre haladva, a 
társadalmi és hatalomgyakorlási összefüggések feltárásával, 
összefüggő eseménytörténettel szintetizálva még nem 
jelent meg. A kutatás olyan új eredményekkel és adatokkal 

szolgál, amelyek a 18. századi erdélyi közigazgatás-történetet 
érdemben gazdagítják, és a hiányos széki intézménytörténet 
számos fehér foltját eloszlatják. 

Szász Hunor a székelyudvarhelyi Haáz Rezső Múzeum 
történész-muzeológusa. Felsőfokú tanulmányait a kolozsvári 
Babeș–Bolyai Tudományegyetemen végezte 2006–2011 
között. Történész doktori (Phd) fokozatot 2022-ben szerzett. 
Tágabb kutatási területe a rendi korszak utolsó 150 évének 
erdélyi társadalom-, közigazgatás- és politikatörténete. Szű-
kebb kutatási témái: az erdélyi országgyűlések (1708–1864), 
a vármegyék és székely székek, valamint Székelyudvarhely 
város társadalom- és közigazgatás-története. Muzeológus-
ként a történelmi gyűjtemények kezelője, valamint történelmi 
kiállítások tervezője és kurátora.

A könyvbemutatón a szerző beszélgetőtársa Prof. Dr. Pál 
Judit lesz.

ÖT VILÁGRÉSZ JÁTÉKAI – Vakációs matiné az Etnospotban
2025. június / Etnospot Csíkszereda (Petőfi Sándor u. 8.)

A nyári szünet izgalmas kalandokat tartogat a 7–14 éves gye-
rekeknek! Az Etnospot szervezésében havonta két minitábor 
várja a kíváncsi felfedezőket, ahol térben és időben utazva 
megismerkedhetnek a Néprajzi Múzeum különleges tárgyaival.

A résztvevők a kreatív műhelyekben saját kézműves 
alkotásokat készíthetnek. Felfedezik a világ sokszínűségét, 
kipróbálhatják a több ezer éves hagyományokkal rendelkező 

stratégiai játékokat és izgalmas kortárs társasjátékokat. Emel-
lett felelevenítik saját kultúránk néhány elfeledett játékát is.

Júniusban két minitáborra lehet csatlakozni, és a későbbi 
alkalmakra való jelentkezés is folyamatosan zajlik.
•	 2025. június 23–28. (9–13 óra). Jelentkezési határidő: 

június 6.
•	 2025. június 30. – július 4. (9–13 óra). Jelentkezési  

határidő: június 13.
•	 2025. július 7–11. (9–13 óra). Jelentkezési határidő: június 20.
•	 2025. július 14–18. (9–13 óra). Jelentkezési határidő: 

június 28.

Létszám: max. 10 fő/minitábor. Foglalkozásvezető: Albert 
Homonnai Emőke bölcsész, képességfejlesztő, tanulásmód-
szertan-tanár.

Bővebb információk, jelentkezés a 0748 217 364 telefon-
számon és az info@etnospot.com e-mail-címen.
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NYÁRI VAKÁCIÓS TÁBOROK GYEREKEKNEK EGÉSZ NYÁRON ÁT! 

A Csalogány Gyerekfoglalkoztató szeretettel várja a 
gyermekeket júniustól egészen szeptemberig folyamatosan 
induló, változatos tematikájú táboraiba.

A hétköznapokra biztonságos, tartalmas elfoglaltságot 
kínálunk, ahol a gyermekek játszva fejlődhetnek.

Részletek:
•	 minden hétköznap 8–16 óra között;
•	 napi háromszori étkezés biztosított;
•	 kézműves-, mozgásos és élménydús programok;

•	 külön napokra is lehet jelentkezni;
•	 testvérek számára kedvezmény.

Helyszín: Csalogány Gyerekfoglalkoztató (Tudor Vladimi-
rescu utca 14., hátsó bejárat)

A heti tematikákról és részletes információkról a Face-
book-oldalunkon tájékozódhatnak.

Kövessék a Csalogány Gyerekfoglalkoztató Facebook- 
oldalát, ahol hamarosan minden részletet közzéteszünk.
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HARGHITA HILL CLIMB CHALLENGE
2025. június 13–15. / Csíkszereda, Hargitafürdő

Csíkszereda, Hargitafürdő és az üdülőtelepre vezető 138A 
megyei út ad otthont június 13–15. között a Harghita Hill Climb 
Challenge versenynek, amely a hazai autós hegyibajnokság 
harmadik futama. A viadalt az AT Motorsport SE és Csíkszere-
da Városháza szervezi partnerségben a Hargita Megyei Ifjúsági 
és Sportigazgatósággal, valamint Hargita megye önkormány-
zatával a Román Autósport Szövetség (FRAS) égisze alatt.

Akárcsak az elmúlt években, a Csíki Trans Kft. jóvoltából 
ingyenes szurkolói buszt indítanak a szervezők, amely 
a pályán a nézők számára hivatalosan kijelölt helyeken 
megáll, így megkönnyítve az autósport-kedvelők pályára 
jutását. Az autóbusz a Hármaskereszttől Hargitafürdőig 
közlekedik.

Június 13., péntek
•	 10.00–18.00 Hivatalos gépátvétel / Szabadság tér
•	 19.00 A versenyzők hivatalos bemutatása / Szabadság tér 

Június 14., szombat 
•	   8.30–13.00 Útlezárás – 138A megyei út / Hármaskereszt 

– Hargitafürdő
•	   9.00–13.00 Szabadedzések
•	 14.30–19.00 Útlezárás – 138A megyei út / Hármaskereszt 

– Hargitafürdő
•	 15.00–19.00 Időmérő edzések

Június 15., vasárnap 
•	   8.30–11.30 Útlezárás – 138A megyei út / Hármaskereszt 

– Hargitafürdő
•	   9.00–11.30 Szabadedzések
•	 13.00–17.30 Útlezárás – 138A megyei út / Hármaskereszt 

– Hargitafürdő
•	 13.30 1. futam
•	 15.30 2. futam
•	 18.30 Díjkiosztó ünnepség / Szabadság tér

A CSÍKSZÉKI ERDÉLYI KÁRPÁT-EGYESÜLET JÚNIUSI TÚRAPROGRAMJA

Június 6. / Pünkösdi zarándoklat
Szentegyháza – Csíksomlyó 
Túravezető: 
Kocsis György (0740 258 940)

Június 14. / Királykő-túra
Középöv 
Túravezető: 
Tőke Dénes (0752 568 855)

ESEMÉNY, RENDEZVÉNY
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JÚNIUSI ÉVFORDULÓK – Daczó Katalin összeállítása

Száznegyvenöt éve, 1880. június 2-án született Kilyénfalván 
Péter Antal római katolikus egyházi író, gyulafehérvári 
teológiai tanár, kanonok. Középiskolai tanulmányait 
Csíksomlyón végezte. 

Százharminc éve, 1895. június 2-án hunyt el Csíkszeredában 
Gál Endre (András) megyei tisztiügyész, országgyűlési 
képviselő, földbirtokos. 

Százharminc éve, 1895. június 3-án született Zetelakán 
 Boros Fortunát Domokos OFM Ferenc-rendi tartományfő-
nök, történész, író, vértanú. 

Huszonöt éve, 2000. június 3-án hunyt el Kolozsváron 
Károly Sándor szobrász, kovácsművész. 1973–1977 között 
a csíkszeredai ARTA szövetkezet tervezőművésze volt. 

Száznegyven éve, 1885. június 4-én született Pécsett  
Szalay Antal tanító, szerkesztő. Szépvízen és Csíkszeredá-
ban is tevékenykedett. 

Száznyolcvan éve, 1845. június 5-én született Gyergyókilyén
falván dr. Ferenczy Alajos piarista szerzetes, egyházi író, 
középiskolai tanár. Tanulmányait részben Csíksomlyón végezte.

Kilencvenöt éve, 1930. június 7-én nagyszabású székely 
népművészeti és egyházművészeti kiállítás nyílt Csíksom-
lyón. Létrehozásában a kezdeményező Domokos Pál Péter 
mellett részt vett Vámszer Géza és Nagy Imre, továbbá 
plébánosok, tanítók, tanárok. Ez a kiállítás a Csíki Székely 
Múzeum alapító kiállítása volt egyben.

Nyolcvanöt éve, 1940. június 8-án hunyt el Budapesten 
 Márton Ferenc festő, grafikus, szobrászművész. Csíksom-
lyón és Kézdivásárhelyen tanult.

Százötvenöt éve, 1870. június 8-án született Lövétén  
Török Ferencz csíkszentmártoni segédlelkész, csíkszeredai 
plébános, a csíkkarcfalvi kerület országgyűlési képviselője.

Negyven éve, 1985. június 8-án hunyt el Budapesten  
dr. Zöld Ernő vegyészmérnök, a Budapesti Műszaki 
Egyetem nyugalmazott adjunktusa, a Felsőoktatás Kiváló 

Dolgozója. Általános iskolába Csíkszentléleken, középisko-
lába Csíkszeredába járt.

Tizenöt éve, 2010. június 9-én hunyt el Csíkszeredában 
Buzás László közgazdász, a romániai kommunistaellenes 
harc egyik meghatározó alakja, a Romániai Magyar Kisgaz-
dapárt elnöke, a Magyarok Világszövetsége Székelyföldi 
Társaságának alapító tagja, a Csíkszéki Szervezet elnöke. 
Csíkcsicsóban született.

Százhúsz éve, 1905. június 9-én hunyt el Székelyudvarhe-
lyen Molnár (Miller) Lajos újságíró, a magyar sportiroda-
lom úttörője, pénzügyi igazgató. Csíkszeredában született.

Százötvenöt éve, 1870. június 9-én született Brassóban  
Balog József, a csíksomlyói gimnázium hittanára (1901–1906). 

Harmincöt évvel ezelőtt, 1990. június 9-én a Szent Kereszt- 
templomot, a Deszka-templomot, valamint a csíksomlyói 
kegytemplomot is meglátogatta Kalkuttai Teréz anya a 
kíséretében lévő nővérekkel együtt. 

Kilencvenöt éve, 1930. június 10-én született Csíkszentkirá-
lyon Kristó András földrajzi szakíró, Csíkszeredában tanult 
és működött.  

Száztíz éve, 1915. június 14-én halt hősi halált Antal Vidor 
építész, Antal Áron tanár testvére, a csíkszenttamási községi 
elemi iskola, valamint a községháza épületének tervezője. 
Csíkdánfalván született. 

Tíz éve, 2015. június 19-én hunyt el Warendorfban  
(Németország) dr. Fenke Ferenc jégkorongozó, 1973-as  
emigrálásáig a Marosvásárhelyi Egyetemi Klinikák 
Igazgatója, majd Észak-Rajna-Vesztfália radiológus- és 
nuklear-medicina főorvosa volt.

Száztíz éve, 1915. június 20-án hunyt el Segesváron dr. Fejér 
Antal ügyvéd, országgyűlési képviselő, lapszerkesztő.

Kilencven éve, 1935. június 20-án hunyt el Csíkszeredában 
tusnádi Élthes Jakabné Molnár Irma szépíró, a polgári 
leányiskola nyugalmazott tanárnője. 

NEVES CSÍKIAK
ÉVFORDULÓ –– 2025
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Száznegyven éve, 1885. június 22-én született Algyógyon 
dr. Hirsch Hugó sebész főorvos. Csíkszeredában elsőként 
alkalmazta a röntgenvizsgálatokat, rendszeresítette a la-
boratóriumi vizsgálatokat, és 1912-ben létrehozta a kórház 
sebészeti osztályát.

Százötvenöt éve, 1870. június 23-án hunyt el Csíkszent
imrén Csató József főesperes, tanár, pápai prelátus, a 
székelyudvarhelyi római katolikus középfokú leányiskola 
egyik alapítója. Csatószegen született. 

Ötvenöt éve, 1970. június 24-én hunyt el Budapesten vitéz 
csekefalvi Gábossy József dohánykereskedő, a III. osztályú 
Vaskorona Rend tulajdonosa. Látását a világháborúban 
elvesztette, de vakon is számos novellája, írása jelent meg 
különböző folyóiratokban és antológiákban. Csíkcsekefalván 
született.

Kétszázharminc éve, 1795. június 25-én hunyt el  
Csíkrákoson Zöld Péter történetíró, lelkész, a székely 
határőrség szervezésének egyik leghatározottabb  
ellenzője.

Hatvanöt éve, 1960. június 26-án hunyt el Csíkrákoson 
Fodor Albert amatőr képzőművész, festő.

Kilencvenöt éve, 1930. június 27-én hunyt el Budapesten 
nagynyújtódi Jancsó Benedek bölcseleti doktor, főgimnázi-
umi tanár. Csíksomlyón is tanult. 

Kilencvenöt éve, 1930. június 27-én született Csíkszent-
mártonon Mátyás József festő és grafikus, Csíkszeredában 
érettségizett.

Száznegyven éve, 1885. június 28-án született Maros-
vásárhelyen Ágner Béla, a csíkszeredai római katolikus 
főgimnázium tanára.

Száz éve, 1925. június 29-én született Csíkszeredában Berke-
czy László szobrászművész. 1985-ben az NSZK-ba emigrált. 

Százhatvanöt éve, 1860. június 30-án született ifjabb gróf 
csíkszentkirályi és krasznahorkai Andrássy Gyula Gábor 
Manó Ádám politikus, a csíkszentmártoni választókerület 
országgyűlési képviselője.  

NEGYVEN ÉVE HUNYT EL SZŐCS ALBERT, P. DÉNES

Negyven éve, 1985. június 1-jén hunyt el Fairfieldben 
(Connecticut, USA) Szőcs Dénes Albert OFM csíksomlyói 
házfőnök. Szőcs Albert Székelyudvarhelyen született 1905. 
október 31-én. Székelyudvarhelyi és csíksomlyói tanulmá-
nyok után Vajdahunyadon végezte a hittudományi főiskolát. 
1922-ben lépett a ferences rendbe. 1929-ben gróf Majláth 
Gusztáv Károly erdélyi püspök szentelte pappá. Lelkipász-
tori tevékenységét a ferencesek kolozsvári kolostorában 
kezdte, ahol hamarosan kitűnt kiváló szónoki képességével, 
ugyanakkor egyházi rendezvényeken gyakran szavalóként 
is. Népmissziósként az 1930-as évek első felében az erdélyi 
egyházmegye majdnem minden plébániáján megfordult, lelki-
gyakorlatot vezetett és szentbeszédeket mondott. 1936-ban  
csíksomlyói házfőnök lett. Különösen fontos időszak volt 
ez a kolostor és P. Szőcs Dénes életében: ő fogadhatta 
1938 augusztusában a Csíksomlyóra látogató P. Leonardo 
Maria Bellót, a Ferenc-rend római helytartóját, majd 1939 
májusában Andrea Cassulo pápai nunciust is. 1939 végén 
több társával együtt a román hatóságok összeesküvéssel 
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Szőcs Dénes Albert OFM (Katolikus Magyarok Vasárnapja, 1954. július 18.)
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vádolták, majd kiutasították az országból. A bécsi döntés 
után visszatért Erdélybe, és 1940 októberében már ő fo-
gadta a Csíksomlyóra látogató Horthy Miklós kormányzót, 
majd Hóman Bálint vallás- és közoktatásügyi minisztert is. 
1941-ben a kormányzó Nemzetvédelmi Kereszttel tüntette 
ki. P. Szőcs Dénes fontos szerepet játszott az 1940-es föld-
rengés során megrongálódott csíksomlyói kegytemplom 
felújíttatásában 1941–42-ben, majd Kolozsvárra helyezték, 
ahol előbb helyettes házfőnök, majd házfőnök és a Szent 
Bonaventura nyomda igazgatója volt. 1944–45-ben tábori 

lelkészként szolgált. Egy kórházvonattal jutott el Németor-
szágba, majd angol hadifogságba esett. 1948-ban elöljárói 
az Amerikai Egyesült Államokba küldték szolgálatra. Előbb a 
connecticuti Fairfield, később a pennsylvaniai Farrel magyar 
katolikusainak lelkigondozását látta el, majd 1961-től Fair-
felden a Szent Imre római katolikus magyar egyházközség 
plébánosa volt haláláig. „Szónoklataival sokfelé lobbantotta 
lángra nemcsak a keresztény hit, hanem a magyar öntudat 
szunnyadó szikráit is” – olvasható nekrológjában. (Daczó 
Katalin. A napi sajtó nyomán)

HETVENÖT ÉVE SZÜLETETT MÁRKOS ANDRÁS

Hetvenöt éve, 1950. június 16-án született Csíkszeredában 
Márkos András festő, grafikus, díszlettervező. Már közép-
iskolásként felfigyeltek tehetségére, alkotásai szerepeltek 
az 1968-as megyei őszi Tárlaton és az Ifjúmunkás-matiné 
alkalmával rendezett kiállításon. 1969–1973 között a 
kolozsvári Ion Andreescu Képzőművészeti Intézet festészeti 
szakán tanult, majd Csíkszeredában a kisipari szövetkezetek 
megyei szövetségénél helyezkedett el reklámgrafikusként. 
1976–1978 között a csíkszeredai múzeum középkori egyház-
művészeti referense, 1978–1980 között a sepsiszentgyörgyi 
színház díszlettervezője volt. 1980-ban Bécsbe emigrált, 
majd 1981-ben Németországba költözött. „Más, hasonlóan 
gondolkodó német, osztrák, román, amerikai, francia és más 
képzőművészekkel együtt létrehozta a Die Gruppe elneve-
zésű csoportot, amely a legkülönbözőbb installációkkal hívta 

fel magára a figyelmet. (…) Ő maga Art Studio Markos néven 
már 1982-ben galériát alapított lakhelyén, a németországi 
Leonbergben, és négy évre rá Glaskasten megnevezéssel 
nagyobb céget is létrehozott, amelyet az 1989-es kelet-euró-
pai változások után igyekezett a térség több országába, így 
Magyarországra és Romániába is beágyazni. Addig azonban 
egymást követték az egyéni kiállításai Európa számos váro-
sában. Absztrakt expresszionista, majd konceptuális munkáit 
legtöbbször különböző témás sorozatokba szervezte, 
lendületes rajzain, a különböző eljárásokkal készült nagy-
méretű grafikáin és olajfestményein a gyakran felbukkanó 
szavak, szövegtöredékek, jelek és jelzések utaltak arra, hogy 
országoktól függetlenül egyetemessé szeretné kitágítani a 
mondanivalóját.” (Székedi Ferenc) Márkos András 1999-ben 
egy időre Gyergyószárhegyen telepedett le, ahol kulturális 
központot kívánt létrehozni. Számos rendhagyó és nagyívű, 
nemzetközi projektet elindított székelyföldi művészek rész-
vételével. Ugyanakkor „visszajárt Németországba, 2010-ben 
egy berlini utca, 2011-ben pedig a jól ismert Potsdamer tér 
volt a színhelye azoknak az egy napig tartó performanszainak 
és installációinak, amelyeket később Revival of Indulgentia (kb. 
A megkegyelmezés, az elengedés, a könyörületesség újra-
éledése) néven más nyugati városokban is tovább folytatott, 
különböző performanszleágazásokkal.” (Székedi Ferenc) 
Márkos András hosszan tartó betegség után 5 éve, 2020. 
szeptember 8-án hunyt el Brassóban. Alkotásai helyet kaptak 
a világ számos modern képzőművészeti gyűjteményében, 
performanszainak, installációinak fotó- és videodokumentá-
lását szintén intézmények sokasága őrzi. (Székedi Ferenc: Aki 
mindig mást akart című cikke – Hargita Népe, 2021. január 15. 
– és a korabeli sajtó nyomán)
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Márkos András munka közben. 24 óra – interneten élőben nyomon  
követhető performansz 2001-ben Csíkszeredában (Daczó Dénes felvétele)
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CSÍK-INFO
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KULTURÁLIS INTÉZMÉNYEK 

CSÍKI JÁTÉKSZÍN / Temesvári sgt. 6., tel.: 0266 310 670,  
e-mail: titkarsag@csikijatekszin.ro, www.csikijatekszin.ro

CSÍKI MOZI / Majláth Gusztáv Károly tér 2., 
tel.: 0266 317 007

ERDÉLYI HAGYOMÁNYOK HÁZA / Petőfi Sándor u. 30., 
tel.: 0772 072 261, e-mail: kis.reka@ehh.ro

ETNOSPOT / Petőfi Sándor u. 8., tel.: 0366 566 022
HARGITA MEGYEI KULTURÁLIS KÖZPONT /  

Márton Áron Kulturális Központ, Mihai Eminescu u. 3/A 
e-mail: kultura@ccenter.ro, www.ccenter.ro

HARGITA SZÉKELY NÉPTÁNCSZÍNHÁZ / 
Temesvári sgt. 6., tel.: 0266 371 362,  
e-mail: hargitaneptanc@gmail.com, www.hargitatanc.ro

KÁJONI JÁNOS MEGYEI KÖNYVTÁR / Stadion u. 1., 
tel.: 0266 371 988, e-mail: info@könyvtar.hargitamegye.ro

MIKÓ-VÁR, CSÍKI SZÉKELY MÚZEUM / Vár tér 2., 
tel.: 0266 372 024, tel./fax: 0266 311 727, 
e-mail: info@csikimuzeum.ro, www.csikimuzeum.ro

MŰVÉSZETEK HÁZA (Szakszervezetek Művelődési Háza) / 
Szabadság tér 16., tel.: 0266 372 182, 0266 311 295, 
e-mail: proculturasiculi@gmail.com

ZENGŐ TÉR / Petőfi Sándor u. 35., tel.: 0740 018 200

GALÉRIÁK

MEGYEHÁZA GALÉRIA / Szabadság tér 5.
SZÉKELYFÖLD GALÉRIA / Tudor Vladimirescu 5., 

tel.: 0266 311 775, fax: 0266 311 026 
ÚJ KRITERION GALÉRIA / Petőfi Sándor u. 4., 

www.ujkriteriongaleria.ro

ÉTTERMEK

ALZO / Petőfi Sándor u. 16., tel.: 0266 371 682
BÉCSI SZELET / Brassói út 105., tel.: 0728 061113
FENYŐ / Nicolae Bălcescu u. 11., tel.: 0266 311 493
GAMBRINUS CSÁRDA / Bolyai u. 7., tel.: 0726 107 503
HARMOPAN BISTRO / Hargita u. 46., tel.: 0745 834 850
JÓTEVŐ CSÁRDA / Hargita u. 74., tel.: 0749 952 429
JULIU’S / Brassói u. 123/B, tel.: 0266 311 160 
KORONA / Márton Áron u. 38., tel: 0756 062 620
MAFINOM+ / Gál Sándor u. 16/A, tel.: 0754 697 453
MERKÚR / Mérleg u. 1., tel.: 0786 376 928
ÖT KUTYA / Zöld Péter u. 17., tel.: 0744 575 124

PARK / Szék útja 58/A, tel.: 0266 313 833
SAN GENNARO / Petőfi Sándor u. 15., tel.: 0743 169 615
VÁRDOMB / Nagymező u. 150., tel.: 0744 812 638

PIZZÁZÓK, ÉTKEZDÉK

BANDIDO’S RESTAURANT & PIZZA / Petőfi Sándor u. 25., 
tel.: 0266 314 749

CHICKEN’S FAST FOOD / Márton Áron u. 24., 0751 158 158
DABO DÖNER / Petőfi Sándor u. 3., tel.: 0740 388 288
DON POPPY / Tudor Vladimirescu u. 2., tel.: 0753 018 018
GÖSSER / Testvériség sgt. 14., tel.: 0744 393 435
OFF STREET BISTRO / Majláth Gusztáv Károly tér,  

tel.: 0740 112 011
RENEGADE PUB & PIZZA / Petőfi Sándor u. 3., 

tel.: 0747 288 388
TOSCA / Majláth Gusztáv Károly tér 1., tel.: 0266 311 112
VIA NAPOLI / Márton Áron u. 34., tel.: 0752 245 385

BÁROK, KÁVÉZÓK, SZÓRAKOZÓHELYEK

CAFÉ INTERNATIONAL / Márton Áron u. 56.,  
tel.: 0744 477 018

FREI CAFÉ / Temesvári sgt., tel.: 0366 103 189
GRAND CAFFE / Kossuth Lajos u. 26., tel.: 0266 317 504 
HEALTHY KITCHEN / Petőfi Sándor u. 53/2., 

 tel.: 0723 168 997
INDIE CAFFE & CLUB / Márton Áron u. 56., tel.: 0266 317 539 
ONE CAFFÉ / Temesvári sgt. 24., tel.: 0752 901 635
ÓLOMMADÁR / Petőfi Sándor u. 1., tel.: 0740 686 938
PALERMO KÁVÉHÁZ / Petőfi Sándor u. 20., tel.: 0266 372 781 
PETŐFI KÁVÉHÁZ / Majláth Gusztáv Károly tér 2., 

tel.: 0748 101 401
RUBIQ SOCIAL CLUB / Gál Sándor u. 8., tel.: 0771 647 239
5 to GO / Mihai Eminescu u. 2., tel.: +40 742 253 317

CUKRÁSZDÁK

BAKÓ CUKRÁSZDA / Vörösmarty u. 38., tel.: 0266 315 768, 
Kossuth Lajos u. 11–13., tel.: 0751 285 641

NAGYMAMA KÁVÉZÓ ÉS CUKRÁSZDA / Szabadság tér 13., 
tel.: 0740 418 742, Kossuth Lajos u. 21.

NOVÁK CUKRÁSZDA / Petőfi Sándor u. 34., 
tel.: 0735 537 101, 0371 119 356

PROMENADE ARTISAN CAKE / Szabadság tér 2., 
tel.: 0742 211 405
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SZÁLLODÁK

HOTEL FENYŐ CONFERENCE&SPA*** /  
Nicolae Bălcescu u. 11., tel.: +40 266 311 493,  
e-mail: marketing@hotelfenyo.ro, www.hotelfenyo.ro

JAKAB ANTAL HÁZ** / Szék u. 147., tel.: +40 741 258 156, 
e-mail: office.jakabantal@caritas-ab.ro, www.jakabantal.ro

MERKUR HOTEL** / Mérleg u. 1., 
tel./fax: +40 266 316 829, +40 752 931 185,  
e-mail: reservation@hotelmerkur, www.hotelmerkur.ro

PARK HOTEL*** / Szék u. 58/A, 
tel.: +40 752 243 280, 
e-mail: office@hotelpark.ro, www.hotelpark.ro 

PRINCE HOTEL** / Hargita u. 74.,  
tel.: +40 266 371 583, +40 749 952 429, 
e-mail: office@princehotel.ro, www.princehotel.ro

PANZIÓK

BÉCSI PANZIÓ*** / Brassói u. 105., tel.: +40 723 000 242, 
e-mail: office@becsiszelet.ro, www.becsiszelet.ro

BETTY PANZIÓ** / Zsögöd u. 5., tel.: +040 723 972 801, 
e-mail: contact@pensiuneabetty.ro, 
www.pensiuneabetty.ro

CSILLAG MOTEL** / Zsögödi Nagy Imre u. 172/A, 
tel.: +40 745 849 791, 
e-mail: office@motelcsillag.ro, www.motelcsillag.ro

FODOR HOSTEL** / Kájoni János u. 1.,  
tel.: +40 266 317 079, +40 745 495 927,  
e-mail: fodorhaz.csibeszalapitvany@gmail.com

GAMBRINUS PANZIÓ**** / Bolyai u. 6.,  
tel.: +40 743 050 705, 
e-mail: office@gambrinusz.ro, www.gambrinusz.ro

HARMÓNIA PANZIÓ*** / Apor Péter u. 17., 
tel.: +40 266 372 236,  
e-mail: harmoniapanzio@yahoo.com

JULIU’S PANZIÓ*** / Brassói út 125.,  
tel.: +40 266 311 160, 
e-mail: office@juliuspension.ro, www.juliuspension.ro

KORONA PANZIÓ*** / Márton Áron u. 40.,  
tel.: +40 756 062 620 
e-mail: info@pensiuneakorona.ro,  
www.pensiuneakorona.ro

NÁRCISZ PANZIÓ** / Szék u. 90.,  
tel.: +40 740 543 676, 
e-mail: narcisz@kabelkon.ro, www.narciszpanzio.ro

RANDEVÚ PANZIÓ** / Búza u. 1., 
tel.: +40 266 372 067, +40 744 590 219, 
e-mail: office@randevupanzio.ro, www.randevupanzio.ro

SIESTA PANZIÓ *** / Szentlélek u. 33/A, 
tel.: +40 751 060 520, 
e-mail: siestapanzio@yahoo.com, www.siestapanzio.ro

SZÉKELY SZÁLLÁS PANZIÓ ** / Szék u. 81.,  
tel.: +40 746 758 236

TURUL PANZIÓ** / Brassói u. 35/A, 
tel./fax: 0266 315 767, +40 744 575 063, 
e-mail: turulpanzio@kn.ro

VÁRDOMB PANZIÓ*** / Nagymező u. 150., 
tel.: +40 744 812 638,  
e-mail: office@vardomb.ro, www.vardomb.ro 

HARGITAFÜRDŐ

ALBERT PANZIÓ** / Hargitafürdő 26., 
 tel.: +40 744 597 050, 
e-mail: alzsoka@yahoo.com, www.albertvilla.ro

BAGOLYKŐ MENEDÉKHÁZ*** / Hargitafürdő sz. n., 
tel.:+ 40 366 100 148, +40 747 299 721, 
e-mail: bagolykomenedekhaz@gmail.com, 
www.cabanapiatrabufnitei.ro

BALU MENEDÉKHÁZ*** / Hargitafürdő 59., 
tel.: +40 728 542 542 , 
e-mail: office@balupark.com, www.balupark.com

BELLA VITA 2 PANZIÓ*** / Hargitafürdő, 
tel.: +40 728 994 631, +40 722 457 556, 
e-mail: bellavita@marien.ro, www.bellavita.marien.ro 

BÍRÓ PANZIÓ** / Hargitafürdő 54.,  
tel.: +40 746 737 832, 
e-mail: biro_tici@yahoo.com, www.pensiuneabiro.ro

BOGÁT HÁZ*** / Hargitafürdő 30.,  
tel.: +40 744 913 967, 
e-mail: daday_zsuzsa@yahoo.com

BURFA VENDÉGHÁZ*** / Hargitafürdő 5., 
tel. +40 735 854 508, e-mail: burfacabin@gmail.com

CASTOR HOTEL*** / Hargitafürdő 1001., 
tel.: +40 722 953 163, +40 735 854 508, 
e-mail: castorharghita@gmail.com,

CSÍKI MENEDEKHÁZ*** / Hargitafürdő 25., 
tel.: +40 266 372 602, +40 757 059 647, 
e-mail: csiki-panzio@gmail.hu

DÓRI APARTMANOK** / Hargitafürdő 229., 
tel.: +40 745 639 784, e-mail: ildi_tofalvi@yahoo.com
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CSÍK-INFO
HASZNOS INFÓK

HARGITA VILLA** / Hargitafürdő, 
tel.: +40 266 313 452, +40 735 735 124,  
tel./fax: +40 266 372 145, e-mail: salvator@salvator.ro

HOTEL OZON*** / Hargitafürdő, Ozon u. 1., 
tel./fax: +40 366 100 141,+40 736 650 893,  
e-mail: rezervari@hotelozon.ro, www.hotelozon.ro

ILDIS APARTMANOK* / Hargitafürdő 26A, 
tel. +40 745 639 784, e-mail: ildi_tofalvi@yahoo.com

ILONKA VILLA** / tel.: +40 744 939 338
JÁNOS PANZIÓ*** / Hargitafürdő, tel.: +40 740 064 270, 

e-mail: contact@janospanzio.com
MOFETTA PIHENŐHÁZ* / Hargitafürdő, Kányádi Sándor 275.

office@csikisportcentrum.ro, tel.: +40 770 365 510
TIROL PANZIÓ*** / Hargitafürdő,  

tel.: +40 744 798 500, +40 755 433 886,  
e-mail: office@klumpa.ro, www.klumpa.ro

TÓFALVI PANZIÓ*** / Hargitafürdő 10., tel.: +40 740 652 973, 
e-mail: tofalvieva@yahoo.com, www.tofalvipanzio.ro

UZ BENCE MENEDÉKHÁZ** / Hargitafürdő 15., 
tel.: +40 266 324 394, +40 745 629 337, 
e-mail: uz_bence@yahoo.com www.uzbence.ro

SPORT

CSÍKI CSOBBANÓ / Jégpálya u. 15. sz., tel.: 0756 101 878
ERŐSS ZSOLT ARÉNA / Stadion u. 3.
FK CSÍKSZEREDA / Nagyrét u. 32.,  

tel.: +40 711 981 755, www.fkcsikszereda.ro
KISSOMLYÓ SKI / Kissomlyó u., tel.: 0749 523 145, somlyo.ro
MOLNÁR LAJOS MŰJÉGPÁLYA / Szív u., tel.: 0770 365 510
TRANSYLVANIAN TENNIS ÉS SQUASH KLUB / Nagymező u. 

47., tel.: 0755 355 794, e-mail: ttclubinfo@gmail.com
VÁKÁR LAJOS MŰJÉGPÁLYA / Nicolae Bălcescu u. 9., 

tel.: 0266 371 457
ZSÖGÖDI KEZELŐBÁZIS / Zsögödfürdő 1.,  

tel.: 0266 371 350
300 BOWLING CLUB / Szentlélek utca 41.,  

tel.: 0266 316 380, www.300bowlingclub.ro

TAXIK

CITY TAXI / tel.: 0754 372 111, 0745 585 656, 0721 741 082
MILLENNIUM TAXI / tel.: 0266 310 888,  

0742 224 224, 0722 424 427, 0788 262 144 
RADIO TAXI / tel.: 0266 324 300, 0266 372 777,  

0721 510 048, 0740 652 426

SÜRGŐSSÉGI HÍVÓSZÁMOK 

EGYSÉGES SÜRGŐSSÉGI HÍVÓSZÁM: 112
RENDŐRSÉG: 

 0266 205 000 – megyei,  
0266 311 283 – városi

MENTŐSZOLGÁLAT:  
0266 310 229, 0266 310 562, 0266 371 229

KÖZÜZEMEK RT. (állandó hibaelhárító): 0747 130 170
HARVÍZ Rt.: 0758 770 040
ÁRAMSZOLGÁLTATÓ – HIBABEJELENTÉS: 0800 500 929
HEGYIMENTŐ KÖZSZOLGÁLAT, SALVAMONT: 

 0725 826 668
S.O.S. TELEFONOS LELKISEGÉLY-SZOLGÁLAT – 

hétköznap 19.00–23.00 között 
0754 800 808 Orange-hálózat 
0723 800 808 Vodafone-hálózat

HASZNOS TELEFONSZÁMOK

MEGYEI TÁVHÍVÓ SZÁM: 0266
CSÍKSZEREDA VÁROSHÁZA / Vár tér 1.,  

tel.: 0266 315 120, fax: 0266 371 165,  
varoshaza@szereda.ro, www.szereda.ro 

HARGITA MEGYE TANÁCSA / Szabadság tér 5.,  
tel.: 0266 207 700, fax: 0266 207 703,  
www.hargitamegye.ro 

HELYI BUSZJÁRATOK / Csíki-Trans Kft.,  
tel.: 0266 311 322, 0749 091 524, 
office@csiki-trans.ro, www.csiki-trans.ro

MAGYARORSZÁG FŐKONZULÁTUSA – CSÍKSZEREDA 
Petőfi Sándor u. 45.  
Időpontfoglalás, honosítási kérelmek: 0366 087 000 
Időpontfoglalás, útlevélkérelmek: 0366 087 001 
Egyéb ügyek: 0266 207 336 

PREFEKTUSI HIVATAL / Szabadság tér 5.,  
tel./fax: 0266 371 114, 0266 372 061, 0266 372 080, 
www.prefecturahr.ro 

ROMÁNIAI MAGYAR PEDAGÓGUSOK SZÖVETSÉGE 
Petőfi Sándor u. 4., tel.: 0266 371 377, www.rmpsz.ro

SAPIENTIA ERDÉLYI MAGYAR TUDOMÁNYEGYETEM 
CSÍKSZEREDAI KAROK / 
Szabadság tér 1., tel.: 0266 314 657,  
fax: 0266 372 099, www.csik.sapientia.ro

VASÚTÁLLOMÁS Brassói u. 11., tel.: 0266 315 102
VASÚTI JEGYIRODA / Brassói u. 11., www.cfr.ro



CSÍKSZEREDA MEGYEI JOGÚ VÁROS CSÍKSZEREDA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
ÖNKORMÁNYZATI INTÉZMÉNYEIÖNKORMÁNYZATI INTÉZMÉNYEI

CSÍKSZEREDA 
ÖNKORMÁNYZATI SZÍNHÁZA

Csíkszereda 
Temesvári sgt. 6. sz. 

Tel.: +40 266 310 670
E-mail: titkarsag@csikijatekszin.ro

www.csikijatekszin.ro

HARGITA SZÉKELY NÉPTÁNCSZÍNHÁZ

Csíkszereda
Temesvári sgt. 6. sz. 

Tel./fax: +40 266 371 362
E-mail: hargitaneptanc@gmail.com

www.hargitatanc.ro

CSÍKI SZÉKELY MÚZEUM 
MIKÓ-VÁR

Csíkszereda, Vár tér 2. sz.
Tel.: +40 266 372 024
Fax: +40 266 311 727

E-mail: info@csikimuzeum.ro
www.csikimuzeum.ro

CSÍKI SPORTCENTRUM

Csíkszereda
Stadion u. 3. sz.

Tel.: 0770 365 510
E-mail: offi  ce@csikisportcentum.ro

CSÍKI MOZI

Csíkszereda
Majláth Gusztáv Károly tér 2. sz.

Tel.: 0266 317 007
E-mail: mozicsiki@gmail.com

CSÍKSZEREDA KIADÓHIVATAL

Csíkszereda Polgármesteri Hivatala
Csíkszereda, Vár tér 1. sz.

Tel.: +40 266 315 120 / 237
E-mail: varoshaza@szereda.ro


